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　　随着智慧城市、智慧家庭等物联网应用的普及，万物智能互联产生的数据量愈加庞大，对计算资源及能力提出更高的需求，而云计算在一段时间内充分满足了终端设备的资源期待，但随着智能设备数量日益猛增，内存、CPU等计算资源的内功逐渐显不足，造成目前市场上智能硬件设备不够智能化，此时，雾计算应运而生。
　　海量数据 仍冬眠不休
　　据IDC数据统计，2015年全球智能可穿戴出货量达7810万，虚拟现实产业达15.4亿，智能服务机器人市场规模达80亿美元，预计，2020年我国智能硬件产品和服务的总体市场规模可达10000亿。可见，IoT在呈爆炸式增长，万物万联时代即将到来，据Garetner预测，到2020年全球物联网连接设备将达260亿。
　　随着智能互联硬件设备的愈日剧增，数据量愈加庞大，众所周知，物联网的真正价值来源于数据，但是，据相关数据显示，99%的设备产生的数据未被采集和存储，因此需要布置越来越来的传感器到智能设备中，这是庞大数据来源的基础。最为关键的是，在智能终端、网关或本地服务器，由于采集的数据流要先传输至云端，由云端的大数据中心平台进行批量分析，再将结果传输至智能终端，中间时间过到延迟，导致无法基于运算结果做实时的决策，可以说，数据的能量尚未“觉醒”，数据价值还远远未被有效利用。
　　针对由于计算资源不足导致的数据能量“冬眠”，仅靠提升宽带传输能力是不够的，必须能灵活部署计算资源，减少中间传输环节，能根据用户需求，实时做决策，但目前这是单靠云计算的传统能力是无法实现的。
　　云计算的困惑 雾来解?
　　不可置否，近十多年来，云计算平台为云用户提供数据中心的计算资源，一直发挥着其优越性，比如拥有无限的资源池、大量用户共享资源带来的廉价资源、随时随地用任何网络设备访问、快速重新部署、弹性的资源租用等。但是，随着智能硬件设备的快速普及，云计算的不足也是显而易见的。
　　众所周知，智能硬件设备的位置一般都比较分散，在互联网的多层结构中，云计算数据中心位于核心网络，而核心网络距离终端用户一般比较远，用户消息需要几经周折才能到达，导致了较高的延迟，对实时性要求高的应用难以部署至中心云端。另外，由于大量的物联网设备应用部署在中心网络云端，将带来网络拥塞，遇到安全、生命相关的物联网应用，一旦中间某一环节应用失效，将带来重大的安全隐患，因此，云计算已经渐渐不能满足物联网发展多样化的需求，雾计算正是这个时候应运而生。
　　雾计算的概念是思科两年前提出的，在思科的定义中，雾主要使用边缘网络中的设备，这些设备可以说是传统网络设备如部署在网络中的路由器、交换机、网关等，也可以是专门部署的本地服务器。但是，雾计算一直以来只是概念化，并未真正的落地，机智云公司CEO黃灼表示，雾计算与边缘计算是相通的，即是把云端的能力部分释放到网络的边缘、设备端或网关，推到设备端称为边缘计算，推到网关或路由器就叫雾计算，从而减轻云数据中心的网络及计算负载。
　　与云计算相比，雾计算是更贴近最终用户的数据通信处理解决方案，但雾计算仅是云计算的延伸，并不是替代，雾计算将数据、数据处理和应用程序集中在网络边缘中的设备中直接处理和存储，然后把剩余的有价值的数据传输向云服务器进行存储或者下一步处理，帮助云计算最高效率的发挥其自身的价值，简单的说，就是把云计算的概念即运算效率高、快速更新与部署的优越性转移到设备端或网关，把思科的理念用到企业当中，解决目前处理海量数据时计算资料不足的问题。
　　雾计算具有很重要的商业价值，据了解，云计算全球数据中心用电功率相当于30个核电站，数据中心的电子消耗已经成为重要成本，而雾计算节点位置比较分散，不会集中产生大量热量，从而减少耗电，降低成本。另外，雾计算低延时互动，提升用户体验，而且去中心化地理分布，满足万物互联硬需，有效助力移动业务布局，实理移动数据分析，关键是可以有效保护商业数据隐私。
　　云管端推助雾计算落地
　　如果说核心高速云计算是处于大型数据中心，雾计算就是广泛的地域分布，满足移动性要求的业务部署，黃灼表示，未来的数据中心一定是云雾结合的数据中心，企业级计算的未来仍然在云中，但真正的计算变革却在雾里。
　　雾计算要具体如何真正落地?如何动态、大规模地部署运算和存储能力，云端和设备端如何高效协同、无缝对接，复杂的运算如何在云和雾之间合理的分解和整合。针对问题，黃灼认为，通过对云管端三者都有控制力的技术平台才能实现雾和云结合的真正落地，把物联网、大数据及机器学习整合起来是目前面临的最大障碍。通过“云+雾”计算架构，机器学习可以把数据采集和处理逻辑动态分配到设备和网关端，让海量的终端设备参与到机器学习的运算中，大大的增加了可采集的数据量和运算资源，可以高效的实现复杂的机器学习算法。
　　云和雾共同形成一个彼此受益的计算模型，这一新的计算模型无疑能更好的适应物联网的应用，而且具有重要的商业价值，在智能硬件、智能电网、车联网及智能家庭等领域的应用场景不胜枚举。比如，在智能交通灯监控系统中，对于需要人为监控的画面，雾节点将视频流直接转发给中心机房，而其他监控视频对实时性要求不高的话，可以直接在雾节点处理，压缩后再传向中心机房，这样从雾节点到机房的网络宽带就得到缓解，当然，在灵活处理云和雾之间的数据流传输及处理，得益于云管端这样的一个技术架构平台。

