2018年的7个有关云计算的发展趋势

2017年年底，企业和IT管理人员正在将更多的注意力转向如何使用云计算来实现他们的业务目标，以下是企业在2018年需要做好战略业务准备的一些云计算趋势：
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1. 云安全
在2017年，人们经历了比以往更多的网络攻击。美国中央情报局遭遇Vault 7黑客攻击，WannaCry勒索软件爆发，以及Equifax公司数据泄露等网络攻击都是IT行业日后将面临的威胁的例子。新技术带来的威胁也在不断变化。预计2018年个人和国家层面资助对云计算基础设施的网络攻击会有所增加。
随着网络攻击者变得更加复杂，公共机构、私营组织，以及政府部门的安全分析人员将需要更加复杂地部署全面战略，以防止未来的攻击。组织必须在安全信息和事件管理（SIEM）平台以及先进的恶意软件检测协议进行更多的投资和关注，以提高网络安全。云计算服务也可以在这里发挥作用。例如，托管安全服务提供商为缺乏内部专业知识的企业提供强大的外包安全服务，可以使企业更安全。
2. 多云部署
多云部署允许组织在不同的云中部署复杂的工作负载，同时仍然单独管理每个云环境。这种系统增加的效率将使其成为未来一年云计算的主导力量。实际上，调研机构IDC公司预测到2018年85%以上的企业IT部门将投资并采用多云架构。
企业不想因为采用单一的云提供商的服务而陷入困境。企业可以通过采用“财富500强”已经使用的多云解决方案来大幅降低基础设施成本，每年可节省数百万美元。在多云环境中，组织可以充分利用每个云服务提供商的优势。
尽管越来越多的组织采用多云策略，但许多组织并不了解如何真正构建（或重构）其数据基础架构的弹性。许多云计算架构师在设计多云架构方面感到困惑，这是因为它需要更多的云计算提供商的专业知识以及合格的迁移流程。
3. 采用Kubernetes的容器编排
如果在2018年谈及云计算，那么应该谈到Kubernetes.像容器的Docker一样，Kubernetes已经成为了事实上的云计算控制器。开发人员使用Kubernetes能够管理和轻松迁移软件代码。
包括Docker，Microsoft Azure和Mesosphere DC / OS在内的业界最近采用Kubernetes表明，开源容器编排系统已经证明了其在提供更简单的云部署、更好的扩展性、更高效的管理方面的有效性。
4. 云端监控即服务
越来越多地使用混合云解决方案所带来的另一个趋势是越来越多的组织采用云监控即服务（CMaaS）。这种技术可以监控多个供应商的服务性能，这些供应商现在将依赖于组织的IT服务交付。这些服务独立于提供者本身是很重要的。它还可以通过在监视环境中部署或安装网关来监视内部部署环境、托管数据中心，以及私有云服务。
5. 遏制云成本
最近，AWS公司宣布EC2实例以秒计费。预计其竞争对手将会不甘示弱，很快公布其特定服务的定价计划。
一般来说，计算云成本是一个简单的过程。但是多云部署并不总是如此。计算多云环境中的总体的云成本是困难的，因为云计算提供商具有不同的定价计划。而且，AWS、微软和谷歌公司通过提供不同的计划和使用不同的方法来衡量/计算费用，使得计算云成本变得更加困难。
一些企业聘请高管人员来帮助选择和协商云合同。他们监控云服务的消费并对其进行优化，每年节省数千美元。为此，小公司转而使用云成本管理工具（即Cloudability，Cloud Cruiser和Cloudyn）监控云计算消费并提供成本分析。
6. 无服务器架构
云计算的主要优点是易于使用，以腾出额外的资源和按使用量付费的消费模式。在这个模型中，一个实例或虚拟机（VM）是额外计算资源的单位。现在一个“功能”已经成为一个更小的“使用”单位。由于无服务器计算的功能与传统的计算服务器网络不同，它需要一个更专业化的技能组合。这个关于无服务器架构的指南涵盖了IT团队准备好应对未来计算的所有方面。
将管理和扩展资源的责任放在云计算提供商上是很有成本效益的，并且会使内部IT负担沉重。随着虚拟机供应量的不断增加，开发人员无需事先付出，可以更容易地选择操作系统来启动服务器。
无服务器计算目前在公共云中可用。人们在2018年将看到无服务器计算也开始出现在私有云部署中。为了有效地使用无服务器计算，服务器和硬件供应商需要转变他们的业务模式，以便在新的虚拟、弹性和自动化云环境中保持相关性。
7. 云计算作为物联网的促进者
近几年来，各行业经历了迅速的转型。特别是在通信和商业交易方面。如今，人们使用移动设备访问互联网，查询业务，购买物品等等。这就是物联网发挥作用的地方，超越了使用移动设备来完成更多的任务。
根据调研机构Gartner公司的预测，到2020年，全球物联网设备的数量将上升到至少200亿台。知道这意味着什么吗？随着物联网设备数量的增加，人们应该期望云计算具有更重要的作用。很快，人们将需要一个基于云计算的个人存储驱动器来保存其所有个人移动设备上创建的各种文件。这包括文档、图像和视频。这些和其他一些需求将导致云计算以创新的方式驱动物联网的发展，人们应该期望在2018年看到大量的实际应用。
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